
Ndërrimi i urës së rrugës së urës mbi lumin 
Bass (i përkohshëm) - Beverly
Takimi për informim publik
Çfarë po ndodh?
MassDOT po organizon një takim informues fizik, public, për t'i ofruar publikut mundësinë për t'u 
njohur plotësisht me Projektin e propozuar të Zëvendësimit të Urës (të përkohshme) të Rrugës së 
Urës mbi Lumin Bass (Hall-Whitaker). Për më tepër, do të sigurohet një përditësim për përpjekjet e 
vazhdueshme që po zhvillohen për zëvendësimin e përhershëm të urave Hall-Whitaker dhe 
Kernwood Ave. Pas prezantimit, të pranishmit në takim do të kenë mundësinë të bëjnë pyetje.

Si do të ndikojë kjo tek ju?
Projekti i propozuar konsiston në instalimin e një zëvendësimi të përkohshëm të urës për Rrugën e 
Urës mbi Lumin Bass (Ura Lëvizëse Hall-Whitaker) dhe prishjen e urës ekzistuese. Të gjithë 
banorët, abutters (një person që zotëron tokë ngjitur), pronarët e bizneseve lokale, dhe personat që 
udhëtojnë rregullisht për të shkuar në punë/shkollë janë të ftuar të marrin pjesë nëse janë të 
interesuar. Të gjitha pikëpamjet dhe komentet e bëra në takim do të shqyrtohen dhe konsiderohen 
sa më shumë të mundet. Interpretimi për shqip, portugalisht dhe spanjisht do të jetë i 
disponueshëm sipas kërkesës.

Kur
Të martën, Qershor 27, 2023
6:30 – 8:00 p.m.

Për të siguruar që takimet të jenë të aksesueshme, MassDOT ofron në mënyrë të arsyeshme: përkthim, 
interpretim, modifikime, akomodime, formate alternative, ndihma dhe shërbime ndihmëse. Për të kërkuar 
shërbime të tilla, ju lutemi kontaktoni Shefin e Diversitetit dhe të Drejtave Civile të MassDOT në 857-368-
8580 ose MassDOT.CivilRights@dot.state.ma.us. Për kohën e duhur që na duhet për të përpunuar një 
kërkesë të tillë, ju lutemi bëjeni kërkesën sa më shpejt që të jetë e mundur, idealisht 10-15 ditë para eventit.

Kërkesat ndaj projektit mund të dërgohen gjithashtu me email në MassDOTMajorProjects@dot.state.ma.us 
Ju lutemi dërgoni çdo deklaratë të shkruar në lidhje me ndërmarrjen e propozuar tek: Carrie A. Lavallee, 
P.E., Chief Engineer, MassDOT, 10 Park Plaza, Boston, MA 02116, Kujdes: MENAXHIMI I PROJEKTIT, 
DOSJA E PROJEKTIT NR. 608514

Ku
Salla e Shkollës së Mesme Beverli,
Rr. 100 Sohier 
Beverli, MA 01915

Vizitoni www.mass.gov/orgs/highway-division/events eventet për më shumë informacion
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